

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ.

EDICION LOCAL Y PROVINCIAL DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

NOTA EDITORIAL

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ con objeto de dar alcance á todas las noticias que se conozcan hasta momentos antes de repartirse, ha adoptado la forma en que se publican en otras capitales, y por las que las planas del centro, son impresas á última hora.

Así llenamos nuestro objeto, y damos más publicidad á los anuncios que se nos encargan insertemos preferentemente.

Este periódico, su suscripción cuesta una peseta al mes.

Los anuncios se insertan á dos céntimos línea, facilitándose al precio de un céntimo los ejemplares que deseen los anunciadores para repartirlos gratis.

El Club de los Explotadores (41)

—Qué queréis que haga?

—No lo sé, mañana os escribiré.

A la mañana siguiente le despertó su ayuda de cámara, dándole la carta escrita la víspera por Rocambole y dictada Villame.

Se levantó, se vistió con tranquilidad y salió á las diez para ir á almorzar al café, diciendo á su lacayo:

—Al medio dia me llevarás el caballo. Y se dirigió al café de París, que entonces era la fonda á la moda.

Dos jóvenes, que precisamente se encontraban la víspera en la reunión, estaban almorzando en una mesa.

Querubín se aproximó á ellos.

—¡Hola! —dijo el uno.—La noche es buena consejera.

—Sin duda.

—Habéis reflexionado?

—Sobre qué?

—Sobre la apuesta.

—Sí.

—Y qué?

—La sostengo.

—Y os haréis amar de Bacará?

—Sin duda, ó me metaré el conde.

Solo en vez de quince días, le pedí 6...

—Un mes?

—No, una semana.

—Bravo! —gritaron los jóvenes.

Querubín saludó y fué á sentarse á una casa próxima.

Algunos minutos después entró el barón de Minerva, y sin verle, dijo:

—Señores, aconsejad á Verny que no sostenga la apuesta.

—Por qué?

—Porque el conde Artor está en pie.

—En dónde?

—En casa de Bacará.

—Oh!.. Ya?

—Queréis la prueba? El conde tenía que venir á almorzar conmigo, y me ha escrito la siguiente carta:

«En nuestro palacio de la calle de Moncey.

SECCION RELIGIOSA

Calendario.

Día 6.—Nuestra Señora del Rosario, y san Bruno, cf. y fr. y santa Fé, vg. y mr.

Día 7.—San Flerencio, ob. y cf.

Día 6.—Turno de Adoración. — Hermanas Carmelitas.

Jubileo

Día 6.—En la iglesia de Candelaria.

Día 7.—En la misma iglesia.

Se manifiesta á las ocho y se oculta á las seis.

Oficio divino

Día 6.—Se reza de Santa Leocadia, vg. y mr. cuya fiesta es el 9 de Diciembre, doble, color encarnado.

Día 7.—Se reza de Santa Eulalia, cuya fiesta es el 10 de Diciembre.

SECCION MARÍTIMA

Mareas del día 6.

1.º pleamar 11'16.—1.º bajamar 5'09.
2.º pleamar 23'48.—2.º bajamar 17'22.

Afecciones astronómicas

Sale el sol á las 6'53.—Ponece á las 17'24.

Sale la luna á las 2'25.—Ponece á las 14'16.

Vapores entre Cádiz y Puerto Real

y Dique de la Trasatlántica

Servicios diario menos los festivos, en que

no se hace el de la Carraca.

De Puerto Real á Cádiz directo á las 8'00—

De Cádiz á la Carraca y Puerto Real, con es-

cala en el Dique, á las 9'45.—De la Carraca

directo á Puerto Real y Cádiz, con escala en el

Dique á las 10'45.—De Puerto Real á Cádiz,

con escala en id. á las 11'30.—De Cádiz á

Puerto Real y Carraca con escala en id. á las

13'30.—De Puerto Real á Carraca con escala

en id. á las 14'45.—De Carraca á Cádiz con

escala en id. á las 15'30.—De Cádiz á Puerto

Real con escala en id. á las 16'30.

SECCIÓN OFICIAL

SERVICIOS MUNICIPALES

Los verificados el día 4 han sido los siguientes:

Jornales devengados en el empedrado y madera 341 nombres 107'50 pesetas.—Camino de la Ronda, 18 hombres 42'00 pesetas.—Jardines, 47 hombres 107'50 pesetas.—Cementerio 8 hombres, 23'00 pesetas.—Trabajos extraordinarios, 00 hombres 000'00 pesetas.

Asilo Gaditano y Casa de Maternidad.—Manutención de 000 asilados y sirvientes 00'00 pesetas.

Reses cortada en la Casa de Matanza.—Vacas 16 con 2,04'50—Lanares 02 con 026'00 kilos.—De cerca 12 con 1951'00 kilos—3 jorales, 7'50.

Reses en la Dehesa de Campo Soto 000.

Existencia de presos en la Cárcel 308.

En la Prevención 18.

Cadáveres sepultados 05.

Servicios de coches para Arcos

—En Invierno salida de Jerez á las 12; de Arcos á las 10. En Verano salida de Jerez á la llegada del tren que parte de Cádiz á las 18'30.

—Id. de Arcos á la 1.—Precio del billete por asientos 3 ptas.

Trascurrieron algunas horas.

No se ocupaba ni del tiempo ni de la noche, ni de la lluvia glacial, hasta que el rayo de una luz hirió su rostro.

Era la linterna de un trapero, que se acercaba tarareando una canción popular.

—Ese mendigo es dichoso! —pensó.

El trapero, guiado por la casualidad, se dirigió hacia él.

—Calle! —exclamó al verlo.—No tenéis miedo á la lluvia?

El marqués le miró atentamente.

—¿Os hallais indisponido, caballero? Si algo se os ofrece...

—Gracias—contestó—estoy tomando el aire.

—¡Hum!... Alguna pena tenéis en el corazón... Yo conozco eso por experiencia. Aún no hace días que he pasado...

—¡Cómo!...

—Sí, me habían dicho ciertas tonterías respecto á mi mujer.

Van-Hop tembló de pie á cabeza.

—Y yo, que soy un bestia... las creí. El marqués le escuchaba atentamente.

—Deveis saber que hace doce años tengo una esposa, que es una perla.

—Y... ¿no es cierto lo que os dijeron?

—¡Qué! Invenciones. Pero yo Horab... estaba desesperado como vos... y mi pobre mujer era inocente.

—¿Habéis tenido la prusba?

—Ya lo creo.

No quiso oír más; se levantó, dió su bolillo al trapero, y se marchó precipitadamente.

Acababa de penetrar un rayo de esperanza en la horrible oscuridad de su corazón.

Entró en su casa con el sombrero en la mano: su frente ardía.

—¿Qué hora es? —preguntó al portero.

—Las doce.

Había salido á las once.

La marquesa, sin embargo, acostumbrada á sus tardanzas, había comido, y estaba ya encerrada en su cuarto sin la menor sospecha.

CAPITULO XXXIV

El trapero

Antes de pasar adelante volvamos al palacio de Van-Hop.

El marqués, durante una hora, pasó por los Campos Elíseos como un loco.

Era de noche, hacía frío y caía una lluvia menuda que penetraba hasta la médula de los huesos.

A pesar de esto se dejó caer sobre un banco y ocultó la cabeza entre sus manos, llorando como una mujer.

Al salir del café, se dirigió al trote al Bosque de Bolonia.

ACTUALIDADES CRONICA TELEGRAMAS

INFORMACION GENERAL.

IGUALES

Es la aspiración moderna, de todas las clases, de todas las doctrinas avanzadas, de todas las sectas, la de querer que todos los hombres sean iguales, como si esto en su absoluto sentido fuese cosa posible.

Tenemos hoy, merced á los principios liberales en que está inspirada la legislación, lo que se llama igualdad ante la ley.

Ha desaparecido lo que en otro tiempo era barrera insuperable que separaba por completo á los hombres, que eran las clases sociales, pues aunque existan, se mezclan y se confunden, tanto que hoy se desconocen los límites que las separan.

Este que se llama igualdad política, es hoy por hoy aunque es demasiado la mayor suma de ese principio de igualdad que se pregoná dentro de un justo medio,

Porque hay que convencernos; la igualdad de hecho no existe, aunque se esfuercen en demostrarlo todas las escuelas.

El hombre virtuoso no es igual al libertino el sabio no puede ser en manera alguna igual al ignorante; el ilustrado no puede admitir la igualdad con el grosero y así como así, hay infinitos abismos que impiden esa igualdad absoluta que proporcionan las escuelas disolventes.

Cierto que el hombre es igual ante Dios, vil gusano de la tierra tan solo, cualquiera que sea su categoría, pero hay que convenir que la suprema justicia también los distribuye según sus méritos y no puede ser igual á sus divinos ojos el justo que el réprobo.

Lo que si puede y debe el hombre pretender es llegar por medio de la práctica de la virtud á igualarse al virtuoso; por medio del estudio á no ser indigno de igualarse al sabio; por medio de la educación ser igual al más perfecto caballero.

En conseguir esto está el problema de la igualdad; la aspiración humana más suprema y es necia pretensión imaginarse que hay otro camino que el que queda expuesto para conseguir el triunfo de tan cacareada doctrina.

De nuestra edición de la mañana TELEGRAMAS PUBLICADOS

Felicitación

Madrid 4, 13'30.

El gobierno, de uniforme, ha estado felicitando al Príncipe de Asturias don Carlos de Borbón que celebraba su santo.

El Sr. Gamazo

Continúa en peligro este hombre público:

Es probable vaya á Levante.

Proyecto

La comisión de Códigos ha pedido para estudiarlo el proyecto de reforma del urado.

El Catalanismo

Madrid 4, 18.

Telegrafian de Barcelona que en la junta municipal del Censo presentaron los regionalistas 152 poderes.

Al entrar el Sr. Robert se dieron viñas á Cataluña y mueras al caciquismo. El alcalde restableció el orden.

Senado

Madrid 4, 18'30.

En la sesión celebrada esta tarde en el Senado el señor Sampedro pronunció un discurso saliendo á la república mejicana.

Rogó al duque de Almodóvar del Río que trasmisiera el saludo de la Cámara á aquel gobierno.

Se asocian á estas manifestaciones los señores Calleja y Marqués de Casa-Valencia.

Congreso

Comienza la sesión dirigiéndose preguntas y solicitándose datos de la cuestión relacionada con el dique de la Habana, así como con el expediente incaido para la concesión de la cruz de San Fernando al general Linares.

Se aprueban los proyectos de conversión de las deudas.

Entrase en el debate político.

El duque de Veragua dice que no ha tenido importancia la llamada cuestión de los marinos.

Defiende el proyecto de Ley constitutiva de la Armada.

Dice que es necesaria la intervención civil.

Habla el Sr. Marenco, el cual defiende las aspiraciones de los marinos, señalando los inconvenientes de un ministro civil.

Añadió que a pesar los marinos no se resigna si no se sigue un camino conveniente.

Protesta el Duque de Veragua de dichas palabras.

El Sr. Sagasta dice que el país necesita Marina y se debe respetar por todas las bases en que se funda, puesto que beneficiaran á la nación.

El Gobierno, prosigue, mantendrá la disciplina en todo momento.

Interviene en el debate el señor don Melquiades Alvarez en medio de la mayor expectación.

Se lamenta de que haya gémenes de rebelidas en las manifestaciones que se han hecho, siendo preciso que concluyan.

Manifiesta que se necesitan amplias reformas liberales para huir de la reacción y del clericalismo, á fin de evitar grandes crisis á la Patria que perjudicarian á la monarquía.

Conferencia

Madrid 4, 23.

El Sr. Aguirre ha estado celebrando una conferencia con el Sr. Sagasta; trataron de cuestiones de actualidad local, así como de la huelga de los fogoneros.

Firma

Se ha firmado un decreto reglamentando la provisión de los registros, por turnos de mérito.

Otro convocando á la elección de un Senador por la Universidad de Barcelona Barcelona, para el 15 de Noviembre.

Un rumor

Asegúrase que el Sr. Pidal ha renunciado el acta.

Reunión

El miércoles se reunirán los diputados y senadores marinos, para tratar del proyecto de ley constitutivo de la Armada, con el objeto de combatirla en ambas cámaras.

Francia y Turquía

Telegrafian de París que reina verdadera ansiedad por conocer el paradero de la escuadra que manda el almirante Caillard, que como se sabe, se dirige á puertos de Turquía.

El Papa

Encuentra totalmente establecido S. S. León XIII.

En Barcelona

De Barcelona comunican que al entrar los diputados Sres. Lerroux y Junoy en la Junta del Censo hubo risos, al contestar ellos varios catalanistas gritaron ¡fuera!, enarbolaron con tal motivo los batones y produciéndose un regular tumulto.

DESDE MADRID

2 Noviembre 1901.

Pasó el dia primero de Noviembre, con sus penas y tristes recuerdos para muchos, y con sus penas, si para algunos, que muy luego se convirtieron en alegrías, efecto de la merienda que llevaban preparada ó la prepararon, allá por los alrededores de los respectivos Campos Santos.

Esa fué la nota del día, además del sinúmero de coronas y ramos de flores demostración algunas veces de cariño y afecto, pero costumbre siempre de gusto pagano y signo también del orgullo y ostentación en que inspira la sociedad á veces sus actos.

El senador Sr. Conde de San Simón, hizo el Sábado un ruego al Gobierno, muy oportuno, cual lo es, el que por el Gobierno se facilite una lista nominal de los muertos y heridos que han producidos los motines y asonadas que á diario se suceden desde que el partido liberal ocupa el poder.

En el Congreso, continuó esta tarde el debate político, en el cual han de intervenir los Sres. Marqués del Vadillo y don Melquiades Alvarez.

A las cinco comienza su discurso el Sr. Marqués del Vadillo.

La Cámara y las tribunas están como en las grandes solemnidades.

De emociones políticas hasta la hora en que cerramos esta carta, no ha ocurrido ninguna; tal vez reanudado el debate político ocurrirá alguna esta tarde; pues el discurso del Sr. Vadillo y el del Sr. Alvarez, son esperados con curiosidad y especialmente en el del último de los citados señores, es fácil ocurrir vivos incidentes.

Las gentes se preparan para ir al Español, en donde Thullier hace con gran talento y como lo, que es, uno de nuestros mejores actores, el «Don Juan Tenorio» y la Matilde Merino una «Dona Inés» que merece ser conocida.

El suceso teatral lo constituye la obra última de los hermanos Quintero, titulada «El Nido».

Unánime ha sido el éxito en el primer acto; el segundo decepciona, y aunque la obra hace cartel merced á gran número de situaciones ingeniosas y llenas de gracia, pues llegan los Quinteros como dicen en Andalucía, á derramarla en demasía, es indudable que el segundo acto resulta inferior al primero, en mucho.

Hasta mañana.

X.
3 Noviembre 1901.
Al cerrar nuestra carta de ayer, dijimos que comenzaba el Sr. Marqués del Vadillo la última parte de su discurso en el debate político. El ex-ministro de Gracia y Justicia, estuvo elocuente y recibió muestras generales de aprobación y de la estima en que se le tiene.

Encargado de contestarle estaba el señor ministro de Instrucción y el de la Gobernación, pero enfermos ambos, se encargó de ello el Sr. marqués de Teverga. El ministro de Gracia y Justicia, comenzó por el estribillo de encomendarse á la benevolencia del auditorio, y en verdad que no hizo mal ni mucho menos en ello, pues poco feliz en ideas y torpe de palabra, su situación fué en verdad poco airosa dado el tema tratado por el Sr. marqués del Vadillo, pues no se comprende que el de Teverga al contestar, y después de llevar diez meses estudiando la cuestión religiosa nos diga, ahora, que no está preparado para hablar del Concordato, órdenes religiosas, etc., etc., aun que á nosotros no nos ha cogido de sorpresa esa declaración del ministro actual de Gracia y Justicia, pues hace tiempo nos lo presumíamos.

Siguióle en el uso de la palabra el diputado de la Unión Nacional D. Santiago Alba, que poco antes había conferenciado con el republicano D. Melquiades Alvarez, y en verdad que dejando a un lado los reconocidos dotes de orador, que nadie le disputa, el Sr. Alba, se declaró monárquico, para poco después tratar

con alguna ligereza á la monarquía, nos hallo al frente de esta Compañía de conservar en toda integridad la disciplina de la misma, condición esencial para su propia vida.

Quebranto profundísimo sufrirás esta disciplina, si las aspiraciones que los obreros se negaron á formular á petición de sus jefes en cuatro meses de cariñosas reflexiones, las tomase en consideración la Compañía y yo en su nombre, en las actuales circunstancias, cuando vienen precedidas de la imposición, el emplazamiento y hasta el menosprecio.

El Sr. Sagasta, estuvo poco oportuno al contestar el Sr. Alba, pues para disipar los recelos de ésta respecto al nuevo reinado, solo tuvo la ocurrencia peregrina, de hablar de la minoría de la Reina Victoria en Inglaterra y de la de Isabel II en España y de como había terminado prósperamente su reinado la primera.

Dejando aparte las comparaciones, que como dicen el refrán resultan siempre odiosas, desgraciadamente, como hizo notar el Sr. Azcarate, el caso no admite paridad alguna y el Sr. Sagasta se turbó ante la interrupción que le hacían.

Ahora bien, que la Reina Victoria en su minoría y mayoría, diese prosperidad á su patria, y la Reina Isabel no fuese tan feliz, ni la primera fué la causante de lo ocurrido en Inglaterra ni la segunda en lo de España, pues si la primera tuvo esa satisfacción, debido fué á los hombres que la rodearon en el Gobierno, y si Isabel no fué tan afortunada, culpa ha sido de los hombres políticos que la llevaron, y si posible hubiera sido haber traído á España á Victoria y llevado á Inglaterra á Isabel, políticamente, como gobernante, se hubieren trocado los papeles.

Los políticos de aquellas épocas y entre ellos el Sr. Sagasta, que tanto contribuyó a proporcionar amarguras y desdichas, el año 1866, con los culpables entonces, y los políticos actuales ahora, de que la monarquía española, está ó no próspera, se desarrolle ó se destruya en lo sucesivo, y nunca la personalidad de los reyes.

Y esto que constituye el A. B. C. de nuestra historia, seguramente lo conoce el Sr. Alba, pues respecto al Sr. Sagasta, ese ya no quiere recordarlo.

X.

LA HUELGA DE FOGONEROS

La mediación del Sr. Aguirre

Por conducto de la representación en Cádiz de la Compañía Transatlántica, recibimos nota concreta de las manifestaciones que el Exmo. Sr. Marqués de Comillas hizo al exalcalde D. Miguel de Aguirre, el día 1º del actual, en la entrevista celebrada por ambos, acerca de la huelga de fogoneros.

He aquí las manifestaciones de referencia:

No obstante el afecto á interés que los obreros de la Compañía Transatlántica me han merecido siempre y siguen mostrándose, aun aquellos que mal aconsejados en momento de desdicha otusieron abandonar injustificadamente su puesto, me veo obligado á dominar todo sentimiento de personal afecto, ante el imperio é inexorable deber en que me

Concluyó el solemne acto, pronunciando un elocuente discurso el señor Arcipreste de la Santa Iglesia Catedral, don Juan Galán y Caballero, quien en nombre del Excmo. é lmo. Sr. Obispo, declaró abierto el curso.

El acto, repetimos, resonó tan solemnemente como todos los que se celebran en el Centro Católico de Obreros, con cuyo motivo recibieron muchas felicitaciones los iniciadores de la Velada.

EL SUICIDIO DE AYER

La falta de espacio nos impidió dar noticia en nuestra edición de ayer, del suceso ocurrido en el restaurante titulado de «San Francisco».

Según los informes que en éste nos facilitaron, parece que á las tres y media de la tarde, penetró en un lugar excesivamente del referido establecimiento, un hombre joven, con uniforme de marino de la Armada.

A poco de haber entrado en dicho lugar el sujeto de referencia, oyóse una fuerte detonación, y hacia aquél sitio se dirigieron los dependientes de la casa. Poco después se presentaba también en ésta un guardia municipal, y abierta la puerta del retrete, vióse á un hombre que caído sobre la pared, sostenía aún en la mano derecha una pistola de dos cañones.

Diose conocimiento del suceso al Juzgado de instrucción, personándose en la tienda el nuevo juez D. Perfecto Miras y el médico forense D. Manuel Armelin, y reconocida la persona del suicida, se comprobó que éste era cadáver.

El Sr. Juez dispuso la traslación del mismo al depósito de la calle de Santa Rosalía, citando á los dependientes del establecimiento para que hoy concurren al Juzgado con objeto de prestar declaración.

El cadáver fué identificado poco antes de ser conducido al depósito; era el de un ayudante de máquinas del servicio de la Armada; llamábase D. José Domínguez y habitaba en la calle de Santo Cristo número 9.

Al cadáver se le practicará hoy la autopsia.

De la Cartera de Noticias

Teatro

Muy concurrido estuvo anoche el Teatro Principal, en las cuatro secciones de que constó el espectáculo.

«El duelo de la Africana», «Juicio oral», «El tío de Alcalá» y «Churro Braga», obras representadas, obtuvieron interpretación esmerada, destacando la que alcanzó la primera, qua ejecutau los artistas de dicho teatro con verdadero arte y maestría.

Anoche, como en las anteriores, fué repetido el duo de tenor y barítono y el de tenor y tiple.

«Churro Braga» hizo las delicias del público con sus numerosos chistes.

Pablo López, en el protagonista, alzó muchos aplausos merecidísimos, pues el simpático artista raya á gran altura en dicha producción.

Esta noche «Dolores», «Sandías y melones» y «Juicio oral».

Navegación

Vapores correos de la Compañía Transatlántica:

El vapor «Larache», salió el sábado 2 de Vigo para Cádiz.

El «Pelayo»

Este acorazado de guerra se está repostando de carbón en el Ferrol.

Notarie

Ha sido nombrado notario de Algodoñales don Francisco S. Miguel y Rueda.

Lo celebramos

El jefe de policía, Sr. Solano, volvió ayer á encargarse de su destino, restablecido de la dolencia que le ha aquejado.

Nuevo Juez

El nombrado de instrucción para ésta ciudad, Sr. D. Perfecto Miras, se posesionó ayer de su cargo.

Cesó en éste el Sr. D. Rafael Larraña, juez municipal del distrito de San Antonio, que desempeñaba aquel interinamente.

Por fin se ha resuelto.

Hoy ya no han de temer sentirse molestadas por indiscretas miradas las señoras que tengan al cutis con un excesivo desarrollo de vello.

Con el Depilatorio Venus se ha resuelto que existe un preparado que, siendo eficaz para la destrucción del vello, es al mismo tiempo un producto completamente inofensivo y que con su sencilla aplicación se consigue limpiar el cutis de este ridículo enemigo de su belleza, al mismo tiempo que le dá una tierna frescura y elegante suavidad.

Los innumerables testimonios que obran en poder de la casa que tiene el secreto de su preparación y el éxito cada día creciente que le dispensa el público, son la mejor prueba de que sus resultados son siempre satisfactorios.

Se vende en todas las buenas perfumerías á 5 pesetas frasco.

Pildoras y Ungüento Holloway

Resfriados, Toses, Difteria y Bronquitis — Estos son remedios infalibles para las enfermedades pectorales, las cuales descuidadas concluyen frecuentemente por convertirse en asma crónica ó en consumición. El Ungüento Holloway bien frotado en el pecho ó la espalda, se introduce por los poros del cutis, es llevado directamente á los pulmones y una vez allí expelle todas las impurezas. Toda la sangre del cuerpo pasa constantemente por los pulmones, circunstancia que explica la razón porque dicho medicamento cuando una vez ha llegado al órgano en cuestión neutraliza ó expelle del sistema, pronta, completa y permanentemente todo partícula morbosa.

Esta purificación es verificada eficazmente por el Ungüento y las Pildoras Holloway; y la sangre que ellos limpian circulando por todas las partes del cuerpo hace que se comunique á estas últimas la influencia benéfica de las mencionadas medicinas.

Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL.—Función para hoy: Dolores.—Sandías y melones.—El juicio oral.

TEATRO-COMICO.—Sandías y melones.—Los camarenes.—El juicio oral.—El señor Jeanquin.

Imprenta de LA DINASTIA
Santa Inés número 17,

SERVICIOS
DE LA
COMPANIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA

En la actualidad se encuentran organizados los servicios de esta Compañía, en la siguiente forma:

Dos expediciones mensuales á Cuba y Méjico, una del Norte y otra del Mediterráneo.

Una expedición mensual á Centro América.

Una expedición mensual al Río de la Plata.

Trece expediciones anuales á Filipinas.

Una expedición mensual á Canarias.

Seis expediciones anuales á Fernando Póo.

156 expediciones anuales entre Cádiz y Tánger con prolongación á Algeciras y Gibraltar.

Las fechas y escasas de cada servicio se anuncian aparte.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, á pasajeros á quienes la Compañía dá alojamiento muy cómodo y trate muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas y familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas en pasajes de ida y vuelta. Hay pasajes para Manila á precios especiales para emigrantes de clase artesana ó jornalera con facultad de regresar gratis dentro de un año, si no encuentran trabajo.

La empresa puede asegurar las mercancías en sus buques.

Aviso importante.—La Compañía previene á los señores comerciantes, agricultores é industriales, que recibirán y encaminará á los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen.

Esta Compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para más informes: En Barcelona: La Compañía Trasatlántica y los Sres. Ripol y C.º, Plaza de Palacio-Cádiz; la Delegación de la Compañía Trasatlántica—Madrid: Agencia de la Compañía Trasatlántica, Puerta del Sol 13—Santander: Sres. Hijos de Ángel Pérez y C.º—Coruña: Agencia de la Compañía Trasatlántica—Vigo: D. Antonio López de Neira—Cartagena: Sres. Bosch Hermanos—Valencia: Sres. Dart y C.º—Málaga: D. Antonio Duarte.

BASES DE LA PUBLICACION

DE

La Correspondencia de España con la de Cádiz

SE SUSCRIBE SANTA INÉS, 17 2.º

El precio de las dos: el de solo "La Correspondencia de España".

"La Correspondencia de España", uno de los periódicos más importantes y demás antigüedad no deja de publicarse ningún día en el año ni aún los más clásicos por sus fiestas.

Cuenta con ilustradísimos redactores que á diario se ocupan de cuantos asuntos sean de actualidad y que con competencia é imparcialmente desenvuelven los temas que con el mayor criterio aparecen constantemente en el periódico.

NOTICIAS Y RESEÑAS

La información diaria de "La Correspondencia de España" nada deja que desear al lector y es especialidad del periódico el no omitir ni una noticia que merezca ser conocida del público: á este objeto cuenta con activos y conocidos reporters que frecuentan los centros oficiales y particulares.

SECCION TELEGRÁFICA

El periódico publica extensísimo y acreditado servicio telegráfico para lo cual tiene corresponsales en todas las principales poblaciones de España y en los principales puntos del extranjero.

NOVELAS

Uno de los alicientes de "La Correspondencia de España" es la publicación de las novelas que de antiguo se leen en la sección destinada al efecto.

La Empresa del periódico tiene especial cuidado en adquirir novelas escogidas que por ser á cada cual más interesante despierta en el lector el deseo de continuar su lectura hasta conocer el desenvolvimiento de la obra.

Imprenta de D. Gonzalo Cerón, número 17

NOTA DE ADMINISTRACION
Los suscriptores de Cádiz á nuestro periódico que por temporada marchen á algún punto de la península pueden pasar aviso en nuestras oficinas si desean se le remita á la residencia que vayan á tener; lo que se hará sin aumento de precio en la suscripción.

NOTA DE ADMINISTRACION

Los suscriptores de Cádiz á nuestro periódico que por temporada marchen á algún punto de la península pueden pasar aviso en nuestras oficinas si desean se le remita á la residencia que vayan á tener; lo que se hará sin aumento de precio en la suscripción.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

El señalado á "La Correspondencia de España" en unión con la de Cádiz, que publica un estenso servicio telegráfico y dá cuenta de cuantos sucesos se hayan sabido en la capital es el fijado en Cádiz solamente para el periódico primeramente citado, 2 pesetas al mes.

PUNTO DE SUSCRIPCION

Cuantos deseen se les sirva "La Correspondencia" seguirán su aviso en la calle de Santa Inés, núm. 17, piso segundo, y puntualmente por las noches, acabado de llegar el correo les será remitida.

SERVICIO DE LA IMPRENTA

En los talleres de esta imprenta, hace treinta años fundados dedicanse exclusivamente para cuantos trabajos se les encargue fundiciones y titulares completamente, nuevas y que no invierte en la confección de los periódicos diarios, por la especialidad con que hay que llevar á cabo la formación de ellos.

Los autores y editores de obras encontrarán en estos talleres para la reimpresión de ellas precios verdaderamente económicos y el mayor esmero para el lucimiento del trabajo.

LAS TARJETAS DE VISITA se imprimen en la clase de cartulina que se deseen y en los tamaños corrientes ó especiales que guste la persona que las encarguen.

HAY SURTIDO EN RECIBOS para cobros de fincas, impreso ó en blanco el punto donde hay que hacerse la cobranza y el precio varía segun clase de papel siendo los más arreglados á 40 cént. cada ciento.

Depilatorio VENUS

Preparado por la casa J. LL. PRUNÉS

DESPACHO: GOBERNADOR, 6, BARCELONA

Con una sola aplicación desaparece al momento el vello de cualquier parte del cuerpo, pudiendo usarlo las personas más delicadas, puesto que es reconocido ser completamente inofensivo.

Se mandarán prospectos gratis á quien mande una tarjeta con las señas.

Precio: 5 pesetas frases —Se remite certificado por correo, mandando 6 ptas. en sellos ó otra forma de fácil cobro.

Detalle.—En las principales perfumerías, droguerías, peluquerías y salones de peinar.

SALUD PARA TODOS.

PILDORAS Y UNGUENTO HOLLOWAY.

LAS PILDORAS

Purifican la sangre, corrigen todos los desórdenes del estómago y de los intestinos, fortifican la salud de las constituciones delicadas, son de un valor increíble para todas las enfermedades peculiares al sexo femenino en todas las edades.

Para los niños así como también para las personas avanzadas en edad, su eficacia es incontestable.

EL UNGUENTO

es un remedio infalible para los males de piernas, del seno, heridas antiguas, llagas y úlceras. Es famoso contra la gota y el reumatismo.

Para todas las enfermedades del pecho no se reconoce otra igual, PARA LOS MALES DE GARGANTA, BRONQUITIS, RESFRÍADOS, TOSES, hinchazón de glándulas y todas las enfermedades cutáneas no tiene semejante, y por los miembros contraídos y conjura, y reuma obra como por encanto.

Estas medicinas se preparan «solamente» en el «Establecimiento» del profesor HOLLOWAY, NEW FORD STREET, ante 6538, OXFORD STREET, LONDON y se venden á 1s, 1 1/2d, 2s, 9d. 4s, 6d. 11s., 22s., y 33s el Pote ó la Caja y se hallan en todas las farmacias del Universo.

Se ruega á los compradores examinen los rótulos de cada caja y pote. Si no llevan la dirección 353 Oxford Street, London son falsificaciones.

—